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Будь-яка геометрична форма, незалежно від матеріалу і від того, чи 
має вона в собі порожнечу або є речовим монолітом, фактом свого 
існування енерго-інформаційно поляризує (обурює) простір усередині і 
навколо себе на шари, сектори та інші морфологічні ділянки, кожен з яких 
впливає людину та інші форми життя. Вплив викликає адекватні 
(резонансні) рефлексії за видами функціональної діяльності. Змінюючи 
геометричні абриси місячного поселення або його окремих елементів, 
можна керувати епюрами обурення простору на користь завдань, які мають 
виконувати екіпаж місячного поселення [1−3].  

Поверхня Місяця для підбору місць розміщення поселень може бути 
диференційована на місця-вузли активізації многолучевых поляризаційних 
ефектів, і місця-зв'язку (смуги) між такими вузлами. А також – на місця 
поза вузлами та зв'язками. Де також утворюються свої поляризаційні 
ефекти. Обваловане місячне на ділянках буде комплексом форм-
генераторів внутрішніх та зовнішніх поляризаційних ефектів, 
налаштованих на частотні ряди енергії людського організму через ланцюг 
реакцій: ідеомоторика – активація відповідної зони мозку – поява 
відповідної мотивації − реалізація активізованого гармонікою виду 
діяльності за оптимальною схемою. Такий підхід до формоутворення 
місячного поселення, можна назвати антенуючим [1−3]. 

Він дозволяє проявити формоутворення обвалованого місячного 
поселення з енергінформаційної структури конкретної ділянки поверхні 
Місяця як його продовження у просторі з уже певною внутрішньою та 
зовнішньою структурною організацією. 

Морфологія поселення, розташованого на силовій лінії, що зв'язує два 
будь-які вузли макромережі силового каркаса Місяця, що є проекційним 
фракталом сітчастої структури Всесвіту. Конфігураційно таке поселення 
генерує себе (це принципово новий клас явищ формоутворення) як 
ваджроїдний комплекс з матеріальними абрисами над ґрунтом та 
симетрично віддзеркалений енергоінформаційний абрис під поверхнею 
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ґрунту. Який також є простір вторгнення матеріального формоутворення 
місячного поселення. При цьому поселення ваджроїдного типу стає 
пристроєм-симбіотом в обмінних зв'язках між Місяцем як планетою та 
соловими структурами Космосу. Стає свого роду осцилятором вторинних, 
існуючих і паралельно силової лінії каркаса, і в просторі самої лінії на 
основі морфорезонансного принципу. Тобто таке формоутворення 
об'єктивне, оскільки не порушує міжнізми функціонування сітчастої 
структури Світобудови (рис. 1). 

 
Рис. 1. Приклад формоутворення обвалованих місячних поселень на основі обліку 
ефекту поляризації простору всередині приміщень та за зовнішніми абрисами  

комплексу споруд при розташуванні на одній із силових смуг сітчастоподібного 
енергоінформаційного каркасу Місяця. Дипломний проект студента Молчанова М.., 

керівник – доцент Воробйов В. В., кафедра архітектурного проектування та 
містобудування ПДАБА, 2022 р. 

Морфологія поселення, розташованого на вузлі, макромережі 
силового каркаса Місяця, що є проекційним фракталом сітчастої структури 
Всесвіту, матиме багатопроменеву структуру, число променів якої 
пов'язане з числом масштабовано зменшених проекційних фракталів 
сітчастоподібного силового каркасу Всесвіту. Найчастіше променів буде 
шість, але існують ситуації, коли на той самий вузол проектуються і силові 
мережі внутрішніх вкладених структур, кількість променів у яких 
спирається на принцип поетапного поділу Всесвіту на частини. У зв'язку з 
цим на більш значній смузі зв'язку даного вузла з вузлами «сусідами», 
розташованими з двох протилежних сторін, відбудеться відповідне 
витягування морфології поселення (рис. 2). При цьому на елементах, що 
витягуються, які адитивно нагадують двосторонню або багатопроменеву 
фібулу. 
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Рис. 2. Приклад формоутворення обвалованих місячних поселень на основі обліку 
ефекту поляризації простору всередині приміщень та за зовнішніми абрисами  

комплексу споруд при розташуванні на одному з вузлів сітчастоподібного 
енергоінформаційного каркасу Місяця, , заснованого на шестипроменевій схемі у плані.  

Дипломний проект студента Гереги В.; керівник – доц. Воробйов В. В.,  
кафедра архітектурного проектування та містобудування ПДАБА, 2022 р. 

Висновок: структурування формоутворення на основі обмінних 
зв'язків Місяця з Космосом є найбільш виправданим та об'єктивним. При 
цьому ієрархічний рівень вузла або силової смуги між вузлами має лише 
свій діапазон частот впливу на людину. Або, інакше, свій набір груп 
приміщень, свою геометрію форм та всі інші просторові характеристики. 

Список використаних джерел 
1. Воробйов В. В., Шило О. С. Тераформування Місяця і Марса : 

базові принципи. Український журнал будівництва та архітектури. № 4 
(004). 2021. С. 24−35. 

2. Воробйов В. В., Шило О. С. Типологія підходів до архітектурної 
організації місячних поселень. Український журнал будівництва та 
архітектури. № 5 (005). 2021. С. 15–33. 

3. Воробьев В. В. Энергоинформационные проблемы 
терраформирования планет. К основам физического взаимодействия. 
Исходные положения новой научной парадигмы инновационных 
технологий здравоохранения, образования и философии системного 
мышления планетарной цивилизации планеты Земля : матер. XII 
междунар. науч.-практ. конф. Международной академии 
биоэнерготехнологий. (м. Днипро, 22−23 октября 2021). С. 129−138. 

 

Матеріали науково-практичної конференції студентів, аспірантів і молодих вчених (27-28 березня 2023 р., м. Дніпро)

40


